

快递实名制 收寄双方都有些纠结

记者 郑露露

根据国家邮政局、公安部、安监总局等部门要求,从11月1日开始正式实施快递实名制。

要求快递公司收件时,对收寄物品一律先验视、后封箱。在收寄过程中要提醒交寄用户须遵守国家有关禁止寄递、限制寄递规定要求。同时,坚持谁收寄、谁负责的原则,明确收寄验视责任。

我市快递公司是否已经开始执行?消费者是否配合?日前,记者对此进行了调查。

快递员并不强求

你的身份证给我看一下。11月2日,记者致电顺丰快递的快递员上门收件,填好快递单后,快递员要求核对一下身份证,看到名字一致后,他并未仔细核对身份证号码,也未进行登记,便收件走了。

寄的是什么东西?必须填寄件人真实姓名和手机号码。圆通快递的快递员收件时提醒记者,但并未要求记者出示身份证核验寄件人姓名。

我们已经要求快递员上门收件时,

要求寄件方出示身份证,进行实名验证。乐清韵达快递的工作人员介绍,虽然已经对实名制做要求,但市民的配合度并不高,很多人觉得没有必要,快递员也不能强求。

多数快递人员表示,会仔细询问包裹所寄物品,但寄件人身份信息并不强制要求登记。检查的物品如果不合格,碰到易燃易爆品是可以拒收的,如果告诉顾客因为他不出示身份证,所以不让寄快递,顾客很可能就不寄了。

市民担心泄露个人信息

如果快递员要求查看身份证,或者登记身份证信息,我会觉得很奇怪,只是寄一个快递,如果不是危险品,不需要查得那么严格。市民李女士说,有时候她常把物品交由保安帮忙代寄,如果核对这么严格,会比较麻烦。

我是做淘宝生意的,每天那么多快递要寄,而且快递单上打印的是我的淘宝店名,并非个人真实姓名,这样显得专业一些。淘宝店主YY生活居称,如果一一核对个人信息才能寄包裹,肯定会降低效率。

如果要求登记个人信息,那么身份

证号码这些内容难保不会被泄露出去。市民陈福彬说,网上还有公开售卖快递单号内容的,价格从0.4元到2元不等,信息安全无法保证,也难怪消费者不愿意配合。

实名制执行有待完善

快递如果能够真正实施实名制,对于快递行业能起到规范作用。例如,在寄送过程中发现违禁物品或安全问题,可直接问责到个人,对于快递员来说,也起到保护作用。顺丰快递的一名快递员说,实名制如要落实,最好能既不增加快递员工作量,又不给顾客添麻烦。如实名认证可用一个仪器刷一下身份证,而不是填写信息单,减少不必要的工作量,快递员和市民的配合度会更高。

浙江联英律师事务所律师叶梦表示,快递行业实行实名制,能打击利用快递从事违法犯罪的行为,也能遏制假冒伪劣产品通过快递交易。对于一些消费纠纷,消费者可以很快通过发货人找到卖家和收集证据,作为有关部门打击一些不法商家的有利证据,便于后期通过法院诉讼维护消费者合法权益。

高收益 手快有 手慢无 五水共治 融资产品上线遭秒杀

伴随着央行的多次降息,银行存款以及一般理财产品已难以满足投资者的理财需求。同时,股市宽幅震荡,市场风险陡增。投资者急需既能最大程度保障本金安全,又能分享市场收益的理财产品。

记者获悉,最近浙金中心推出的多款“五水共治”系列定向融资产品非常受关注。一位来自安徽的李姓投资者表示,目前手上的闲置资金一直找不到去向,上周看到这几款产品预期年化收益率都还不错,有8%左右,所以一看到上线就毫不犹豫地购买了。最近,像李先生这样青睐长期类固定收益理财产品的投资者非常多。

钱袋子 保卫战 锁定收益目标明确

目前市面上“宝宝类”产品收益率不断走低,部分已跌破3%。比如余额宝7日年化收益率也比去年同期回落116个基点,已接近跌破3%的临界点。与此同时,双降之后银行存款利率再度下降,一年期存款基准利率已调低至1.5%。据工作人员介绍,随着低利率的来临,最近投资者们的理财目标都很明确,就是锁定收益。

上周,湖州“五水共治”(吴兴)定向融资计划甫一亮相,就受到投资者追捧,一上线就被好几个百万级大单“秒杀”。据理财专家介绍,该产品为湖州“五水共治”(吴兴)定向融资计划,发行人是湖州吴兴南太湖建设投资有限公司,募集资金主要用于湖州市吴兴区西山圩区、诸墓圩区整治工程。

该产品分5万元起购和20万元起购两个级别,预期年化收益分别为7.85%和8.15%。产品期限不超过24个月,每6个月确权付息,到期还本付息,产品评级为AA。为保障资金兑付,该产品由湖州市吴兴区国有资产投资控股有限责任

公司承担全额无条件不可撤销的连带责任保证。

额度紧俏 人均认购高达23万

“五水共治”产品比其他产品更受投资者关注,除了收益率,投资者更多的是对政府重点基础设施建设项目的信任,之前一款南浔“五水共治”系列定向融资产品,6亿元的总募集金额不到一周就被抢购一空。

据相关工作人员介绍,最近咨询这款产品的投资者特别多,电话基本上没停过。不少投资者预估到银行理财产品收益率会进一步下降,所以赶紧下单锁定8%左右的年化收益。“五水共治”系列定向融资产品收益远远超出市场平均收益,同时,该产品具有政府重点基础设施建设项目、国企担保、银行监管、收益稳盈等显著特点。

上周几乎都是大单认购,认购金额多在百万级以上,再加上目前各类定融产品收益都在不断下降,所以想认购这款产品还得抓紧时间。工作人员介绍,

如果你对以上产品感兴趣,可拨打乐报理财俱乐部会员服务专线18857759012,或是加入QQ群294326967、扫描下方二维码了解详情。



扫一扫 加 乐报理财

街坊 事事通

温州市少儿春晚 邀你来报名

2016温州市“我要上春晚”少儿才艺选拔赛将在今年11月下旬举行。乐清赛区的报名即日起,只要年龄在3-12周岁,在声乐、器乐、舞蹈、语言、表演等方面有一技之长,欢迎个人或团体来市区汇丰路2号(迦南舞蹈艺术学校)报名(额满为止)。联系方式:15705777507、13587454726。(刘荣燕)



发布公益便民活动就找事事通,参加公益便民活动也找事事通。

街坊 在路上

驱鸟神器



稻谷收割季节,清江镇沿江村农户自制稻草人驱赶小鸟。这形象,够狰狞!网友 萧痴 摄

网友投稿可加 乐报有料 微信号(yq61116222),刊发后将获得30-300元的稿酬。

陪爸妈过个暖心周末 乐清首届中老年生活博览会 逛展全攻略

时间: 11月6-8日 地点: 晨沐广场

主办: 乐清日报社 协办单位: 乐清市红十字会 乐清市老年协会 乐清市老年大学

健康义诊

- 11月6日: 乐清市中医院、中医药学会中医师大型义诊 (14:00-16:30)
- 11月7日: 乐清市第三人民医院 医生义诊
- 11月8日: 乐清市人民医院义诊医师团义诊 (14:00-16:30)

保健养生

- 宝宸足道
请爸爸妈妈免费做保健按摩,现场有保健师为中老年提供健康养生知识咨询。
- 浙江铁枫堂科技股份有限公司
活动现场 请您免费尝仙草石斛汁(推出石斛花原价208元,优惠价100元/瓶;石斛鲜条原价338元,优惠价100元/盒等优惠活动。)
- 鸿胶堂阿胶
满满健康送爸妈。推出“买5送1”(送同款)的优惠活动。
- 章光红豆杉科技制品有限公司
科技养生送健康。现场买章光产品均可享受“买1送1”(送同款)优惠活动。

养老公寓

- 乐清市颐和老年公寓
尊享银发生活,营造温馨养老家园,慰藉老人颐养天年。博览会期间,可前往颐和老年公寓展区了解咨询。

漫游·生活

- 乐清青旅
伴你去旅行,推出优质中老年旅游线路,并现场提供旅游咨询、服务。
- 奔帝通
致力于打造城市免费吃喝玩乐平台。

关爱视听/医疗器械

- 乐清明美眼镜
视力关怀,让爱看得见。联合乐清市同仁眼视光学研究所、乐清市刘小平眼镜技能大师工作室推出免费清洗眼镜、免费隐形消毒、免费视光咨询、免费眼部检查、免费调换小零件、免费维修眼镜的公益服务。
- 声桥听力
关爱耳朵,听见爱。为中老年朋友组织大型耳聋耳鸣康复咨询活动。
- 浙一医疗器械
活动现场推出 免费吸氧,免费测血糖,免费赠送膏药,制氧机浓度免费检测 等活动。

公益·健康

- 乐清市红十字会
人道 博爱 奉献
现场为观展家庭用户派发急救应急包(每天限50个),并现场为市民进行急救救护演练。

金融 保险

- 中信银行
真正关心中老年朋友
推出中老年专属借记卡——“幸福年华卡”
免收年费、账户管理费、短信费、跨行取款手续费。
- 中国人寿
相知多年 值得托付
现场提供中老年寿险购买咨询。



扫描二维码,查看活动详情
有惊喜哦

支持单位:

